
ГОЛОВНА СВІТ BBC РОЗКРИЛА РОСІЙСЬКИЙ СЛІД У ПІДПАЛАХ МАЙНА, ПОВ’ЯЗАНОГО З КІРОМ СТАРМЕРОМ: ОРГАНІЗАТОРОМ НАЗВАЛИ СИНА ДИПЛОМАТА РФ

BBC розкрила російський слід у підпалах майна, пов’язаного з

Кіром Стармером: організатором назвали сина дипломата рф

14:30, 16.06.26

Британська телерадіокомпанія BBC опублікувала масштабне розслідування, у якому стверджує, що за

підпалами майна, пов’язаного з прем’єр-міністром Великої Британії Кіром Стармером, стояла

російська мережа.

Йдеться про серію атак у Лондоні: підпал автомобіля, який раніше належав Стармеру, а також пожежі біля

будинків, пов’язаних із ним та його родиною. За ці злочини британський суд раніше засудив двох українців

Романа Лавриновича та Станіслава Карпюца. Третій фігурант справи був виправданий.

За даними BBC, виконавців через месенджер Telegram нібито координував анонімний куратор із

псевдонімом EL. Журналісти встановили, що ним може бути 23-річний Євген Люкшин – син

високопоставленого російського дипломата.

Як зазначає BBC, Люкшин навчався за напрямом інформаційної війни, мав зв’язки з проросійськими

структурами та міг бути пов’язаний із групами, які створювали фейкові ультраправі й релігійні рухи для

провокацій у Великій Британії.

За версією розслідувачів, через соцмережі та Telegram російські куратори вербували людей, пропонуючи

гроші за нібито прості завдання – графіті, розклеювання плакатів або пошкодження майна. Насправді ці

дії, як стверджується, були частиною кампанії з дестабілізації та поширення ворожнечі.

BBC також посилається на дані українських правоохоронців про російську мережу, яка планувала диверсії

у 11 країнах Європи. За словами старшого слідчого ГСУ НПУ Віталія Сови, близько третини учасників цієї

мережі були українцями.

“Для росії це зручно не лише операційно, а й інформаційно — такі виконавці дозволяють дискредитувати

Україну в очах партнерів та європейських держав”, — зазначав Сова.

“Підпали, стеження, пошкодження майна чи провокації — це не дрібні ізольовані епізоди. Саме так росія

тестує середовище, перевіряє реакцію держав, шукає вразливі місця і готує ґрунт для більш агресивних

дій”, — наголосив Цуцкірідзе.

Російське посольство заперечило причетність Москви до незаконної діяльності та назвало звинувачення

безпідставними.

Раніше повідомляли: Нацполіція зірвала підготовку замаху на посадовця ГУР та затримала агента рф
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Виявив – знищив: як ударні дрони

”Хижака” працюють на передовій
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торгівлю вейпами та тютюном

для кальянів

15:18, 16.06.26
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Коаліція 17 держав, посилення позицій

України у Східному Середземномор’ї та

перезапуск відносин з Кіпром: результати

роботи посла Сергія Ніжинського

16:35, 16.06.26
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підозрюють в організації банди, що викрала
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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